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Finalizarea proiectului „Modernizarea și dotarea școlilor și grădinițelor din ZUM: Reabilitare Grădinița PN 
Dealu Mare” 

 
 
Beneficiar: Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Reșița. 
Titlul proiectului „Modernizarea și dotarea școlilor și grădinițelor din ZUM: Reabilitare Grădinița PN Dealu Mare”.  
Proiectul se încadrează în REGIO - Programul Operațional Regional 2014 - 2020, Apelul de proiecte Programul Operațional 

Regional 2014-2020 - Axa 9 - Sprijinirea regenerării economice şi sociale a comunităților defavorizate din mediul urban, Prioritatea de 
investiții 9.1 – Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității (DLRC). 

Conform Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) au fost identificate și propuse spre adoptare o serie de obiective ce au ca scop 
final reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială în ZUM, alături de îmbunătățirea calității vieții, 
creșterea coeziunii sociale, îmbunătățirea mediului de viață și creșterea economică din teritoriul SDL. 

Astfel, prezentul proiect are ca obiectiv general reabilitarea infrastructurii educaționale si creșterea accesului si participării la 
educație a locuitorilor din zona urbana marginalizata. Implicit, proiectul contribuie la reducerea numărului de persoane din cadrul 
populației marginalizate si creșterea coeziunii sociale a comunităților marginalizate din zona urbana marginalizata Dealu Crucii. 
Intervenția aferenta Strategiei de Dezvoltare Locala Reșița atinsa prin implementarea proiectului este: H7: Modernizarea si dotarea 
școlilor si grădinițelor din ZUM. De asemenea, aceasta Intervenție are un caracter integrat cu doua Intervenții de tip POCU (soft): S3. 
Formarea cadrelor didactice, atragerea de noi cadre didactice si S4. Programe de sprijin pentru recuperarea decalajelor de cunoștințe 
si abilitați si facilitarea integrării. 

Scopul acestui proiect a fost de a reabilita Construcția C1 cu funcțiunea de grădiniță cu program normal de pe parcela 
identificata la nr. cad. 44847. Totodată, se va amenaja spațiul verde aferent acestei construcții, prin îmbunătățirea acestuia, plasarea 
de mobilier urban, realizarea unui teren de joaca si realizarea gardului de împrejmuire. 

Ca urmare a implementării proiectului, comunitatea din zona urbana marginalizata Dealu Crucii beneficiază de o clădire cu 
funcțiune de grădiniță reabilitata (C1). S-a avut în vedere restructurarea imaginii de ansamblu a imobilului, refacerea finisajelor 
exterioare si interioare, sistematizarea pe verticală a incintei, amenajarea curții (realizarea unui teren de joaca, plasarea mobilierului 
urban, îmbunătățirea spațiului verde, realizarea gardului de împrejmuire) si asigurarea cu echipamente tehnico-edilitare. 

Proiectul propus are o contribuție însemnata la procesul de creștere a accesului si participării la educație a locuitorilor din 
zonele marginalizate prin: 

- reabilitarea grădiniței; 
- creșterea atractivității grădiniței; 
- amenajarea spațiului verde si a locului de joaca. 
Populația vizata de proiect se afla in risc de sărăcie sau excluziune sociala si aparține Zonei Urbane Marginalizate Dealu 

Crucii, identificata in cadrul SDL ZUM Reșița. Grupul ținta este reprezentat de locuitorii Zonei Urbane Marginalizate Dealu Crucii = 
1165 locuitori. Investiția realizata este si in beneficiul Zonei Urbane Funcționale ZUF 2 - Rânduri/Orașul Vechi Muncitoresc. Zona 
urbana funcționala este zona din jurul/ proximitatea ZUM Dealu Crucii, cele doua având un caracter unitar si funcțional din punct de 
vedere social, economic, demografic, cultural, etc. 

Dat fiind faptul ca investiția s-a realizat în zona urbana marginalizata Dealu Crucii, beneficiarii direcți ai acesteia sunt copiii 
aflați in situații de dificultate, alături de părinți/ tutori/ îngrijitori informali ai elevilor cu risc de părăsire timpurie a scoli, din aceasta 
zona. 

Efectele indirecte ale investiției se vor resimți la nivelul comunității ZUM Dealu Crucii, precum si la nivelul Municipiului 
Reșița, ca urmare a creșterii accesului si participării la educație si formare profesionala pentru cetățenii din comunitatea Dealu Crucii 
si, implicit, creșterea capacității acestora de integrare in piața muncii si in comunitatea municipiului. 

 
Obiectivele specifice ale proiectului 
1. Reabilitarea construcției existente C1 cu funcțiune de grădinița cu program normal, suprafața de 61 mp, nr. cadastral 

44847-C1. 
2. Amenajarea terenului identificat prin nr. cadastral 44847, prin: 
- amenajarea spațiului verde; 
- realizarea unui teren de joaca; 
- plasarea mobilierului urban; 



 
- realizarea gardului de împrejmuire. 

 
Valoarea totală a proiectului este de 436.651,98 lei, din care valoare eligibilă nerambursabilă 378.337,21 lei. 
Locul de desfășurare al proiectului: Investiția se va realiza în România, județul Caras Severin, municipiul Reșița, Zona Urbană 
Marginalizată Dealu Crucii. 
Data începerii proiectului: 16.03.2022 
Data finalizării proiectului: 31.12.2024 
Cod MySMIS:  142829 
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Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020 
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„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”. 
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